



中储粮荆门直属库举行公众开放日活动

20 多家媒体探秘大国粮仓

荆门晚报讯(记者戴永君)今天是第40个世界粮食日。粮食从田间到餐桌要经过很多环节,仓储是其中重要的一个环节。昨日,中储粮集团第三届公众开放日活动举行,邀请人民日报、新华社等20多家国家、省、市主流媒体记者以及荆门市有关部门负责人、人大代表、群众代表走进中储粮荆门直属库,近距离感受大国粮仓。

本次活动主题是“科技赋能,爱粮节粮”。参与活动的人员参观了荆门直属库企业文化中心、仓房,以及智能监控、粮食收购、远程监控系统,现场观摩了粮食入库作业,并进仓体验。

工作人员现场演示了智能化粮库集成控制系统。该系统是一个物联网平台,在每个仓库安装数百个温度传感器,实时监控粮库温度;安装了39个360度旋转摄像头,通过摄像头角度变换和距离拉伸,可实时察看入仓作业人员、设备运行情况,粮仓内预先放置的一个只有三分之一芝麻大小的害虫便清晰地显

示在屏幕上。工作人员介绍,该监控系统,中储湖北分公司、千里之外的中储粮集团都能看到。此外,粮库外还安装了80多个摄像头,对库区进行24小时实时监控,真正实现了粮食看得见、管得住。

仓房管理采用了多项先进技术,让记者们印象很深。如采用双膜气囊动态控温技术,在仓房粮面密闭两层薄膜,两层薄膜间用气泡沫板架空,形成气囊。高温季节,将空调产生的冷气送至气囊,形成冷气囊覆盖粮面,如同一床被子,阻隔仓房内热量向粮堆传递。还有采用浅层地能空调控温技术,利用水泵采集地下100米深度的低温冷水,通过水冷空调循环,降低仓温。这比普通空调仓节能40%。

中储粮荆门直属库是大国粮仓,主要负责荆门片区中央储备粮和最低收购价粮食收购、加工等业务,承担着荆门市国家政策性粮油的监管任务。截至2020年9月30日,荆门直属库直接管理中央事权粮食148万吨。

从2018年开始,中储粮集团每年举办一次社会公众开放日活动。



参观采用双膜气囊动态控温技术的粮仓。荆门晚报记者 戴永君 摄

东宝推进积分制管理出实招

87户优胜家庭获免校内托管费,300名优胜居(村)民获米油等

荆门晚报讯(记者秦文 通讯员赵俊)近日,东宝区村(社区)社会治理积分制管理工作领导小组接连发出表彰决定,该区87户积分优胜家庭和300名居(村)民分别获得奖励,优胜家庭获免校内托管费(一学期),优胜居(村)民获米油、健身卡等,在积分制管理领域如此大力度的奖励全市少见。

今年以来,东宝区积极推进村(社区)社会治理积分制管理提档升级,并以积分制管理为抓手,广泛发动居民群众参与疫情防控、全国文明城市创建、平安东宝建设等活动,涌现出了一大批传承中华民族优良传统美德、热心公益事业、弘扬文明风尚的积分优胜家庭。

为了进一步激励广大群众参与基层社会治理,弘扬社会正能量,构建全民共建共享的社会治理工作格局,该区村(社区)社会治理积分制管理工作领导小组通过层层筛选、审核,对各地村(社区)社会治理积分制管理优胜的87

户村(居)民家庭进行表彰,对这些优胜家庭的在校子女给予免除校内托管费(一学期)奖励。

东宝区委政法委副书记鲁强介绍,此次活动是东宝区委政法委与该局联合开展的,评选对象为各乡镇街道积分靠前的家庭,评选条件是从今年1月至8月各乡镇街道积分排名前100名的家庭中筛选,且有小学教育阶段在校学生的家庭。获奖的每户家庭将受益相当于600元的奖励,87户家庭共计受益5.2万余元。此次活动还评选出三季度积分优胜居民300名(其中城区200名、农村100名),并给予米油、健身卡、医院惠民卡等方面的奖励。

该区除了在村(社区)领域推行积分制管理,还在机关事业单位、企业、党员、人大代表和政协委员等领域推行积分制管理,并将及时兑现落实积分制管理表彰奖励活动,用实际行动稳步推进该区全域积分制管理向更高层次发展。

一市民乱贴小广告被批评教育,城管提醒:

确需贴广告可到社区便民栏

荆门晚报讯(通讯员陈鑫梅 记者杨涛)10月14日,市城管执法督察支队城管执法人员在巡查中发现天鹅路一店铺附近的变压器上张贴了小广告,根据上面的电话找到当事人,对其进行了批评教育,责令其清理了多张小广告。

当日上午,市城管执法督察支队城管执法人员在巡查至天鹅路某洗衣店门前,看到变压器上张贴了“单间出租”的小广告,便拨打小广告上的联系电话,追根溯源,找到了张贴小广告的市民。该市民表示,小广告系其自制,10月14日早上在天鹅路等地方进行了张贴。城管执法人员对该市民进行了批评教育,

向其宣讲城市管理相关法律法规:随意张贴广告有碍市容市貌,可以处以一百元以上两百元以下的罚款。

随后,城管执法人员责令该市民清理张贴的多张小广告,告知其可以到社区便民栏张贴。鉴于该市民是第一次张贴小广告,张贴数量不多,且认错态度好,遂以口头教育为主,未进行处罚。



我市举办油气和易挥发性危险化学品存储环节 VOCs 防治培训会

城区 30 多人学理论学实操

荆门晚报讯(记者杨涛 通讯员田秋云 张卫林)昨日上午,我市举办油气和易挥发性危险化学品存储环节 VOCs(挥发性有机物)防治培训会。

此次培训会,分理论和实操两个阶段进行,市中心城区30多家油气和涉易挥发性危险化学品存储企业相关负责人悉数参加培训,这些企业包括中国石化荆门分公司、荆门盈德气体有限公司、湖北爱国石化

有限公司等。各县市区生态环境执法人员也参加了培训。

在理论阶段,生态环境部机动车排污监控中心副研究员、王燕军博士重点从储油库、加油站、罐车 VOCs 防治政策要求,监测、防控技术及应用现状,其他地方的先进经验等方面进行讲解,为我市今后在 VOCs 防治和监管工作上提供了很好的理论基础和可借鉴的管理经验,让参会人员大开眼界。

在实操阶段,点位设在中石化泉口加油站和东宝山油库,北京市生态环境局机动车排放管理中心专家刘明宇重点从各类环保设施怎么进行现场核查,重点查什么,目前普遍存在哪些等问题等,为大家进行了生动的演示和讲解,进一步提高了我市生态环境执法人员在 VOCs 现场执法检查、监测方面的实战能力。



中国福利彩票 | 荆门市第七次全国人口普查倒计时 16 天

637 万

9月10日荆门福彩42209209投注站
喜中第2020088期“双色球”头奖6377823元。

福彩公益金广泛用于: ● 扶老 ● 助残 ● 救孤 ● 济困 ● 补充社保基金 | ● 精准扶贫
● 教育助学 ● 法律援助 | ● 红十字事业 | ● 赈灾救灾 | ● 文化事业

荆门购彩者已中得“双色球”500万元以上大奖35个